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Uneunite = 1= @

Cing unités = 5 = °
o0

Une dizaine = 10 = |:|

Deux dizaines = 20 = |:||:|

Une histoire ou il se passe quelque chose :

- Au début

Ce qui se passe

- Avant

- A la fin

—O—

- Ce matin

- Apres
- Maintenant

- Ce soir

Une histoire ou il ne se passe rien:

En tout
Au total

Une partie

Une partie
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a N[ N[ a Y
Matis a 2 toupies. Julien lui donne 7 toupies. Tony avait 9 euros ce matin. Il dépense 6 euros
3 pour acheter des bonbons.
Combien en a-t-il maintenant ?
Combien d'euros a-t-il maintenant ?
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N[ N[ é
Il y a 1 garcon dans la classe. 9 garcons Romain avait 10 billes. Il en perd 7 a la
arrivent. récréation.
7
Combien y a-t-il de gargons dans la classe 7 Combien en a-t-il maintenant ?
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N[

Pour son anniversaire, Lucie partage ses bonbons avec sa copine. Elle
partage donc équitablement 10 bonbons entre 2 enfants.

Combien de bonbons aura chaque enfant ?
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Dans la cour de récréation il y a 9 ballons. 3 enfants se partagent les
ballons.

Combien de ballons aura chaque enfant ?
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N[

Les éléves sont rangés devant la classe. Il y a 4 groupes de 2 éléves.

11|| Combien y a-t-il d'éléves en tout ?
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N[

Dans le champs du fermier il y a 3 groupes de 3 moutons.

Combien y a-t-il de moutons dans le champs ?
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Uneunite = 1= @

Cing unités = 5 = °
o0

Une dizaine = 10 = |:|

Deux dizaines = 20 = |:||:|

Une histoire ou il se passe quelque chose :

- Au début

Ce qui se passe

- Avant

- A la fin

—O—

- Ce matin

- Apres
- Maintenant

- Ce soir

Une histoire ou il ne se passe rien:

En tout
Au total

Une partie

Une partie
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Dans la classe, il y avait 11 enfants ce matin. Il Hier il y avait 4 canards sur le lac. Il y a 12
n'y en a plus que 5 cet aprés-midi.. canards aujourd'hui.

4
Combien d’enfants sont partis ? Combien de canards sont arrivés 7
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é )

Ce matin j'avais 7 billes et cet aprés-midi j'en ai
11.

Combien de billes ai-je gagnées?
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Dans ma collection, j'avais 10 timbres. Mon
papa m’en prend et il en reste 2.

Combien mon papa en a-t-il pris 7




N[

3 lapins se partagent 12 carottes.

9 || Combien de carottes aura chaque lapin ?
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A la créche 5 bébés se partagent 15 doudous.

10|| Combien de doudous aura chaque bébé ?
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Il y a 2 vases chez ma mamie. Il y a 6 fleurs dans chaque vase.

Combien de fleurs y a-t-il en tout?
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Mika a b paquets de gateaux pour son gofiter. Dans chaque paquet il
y a 2 gateaux.

Combien de gateaux Mika a-t-il en tout ?
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Uneunite = 1= @

Cing unités = 5 = °
o0

Une dizaine = 10 = |:|

Deux dizaines = 20 = |:||:|

Une histoire ou il se passe quelque chose :

- Au début

Ce qui se passe

- Avant

- A la fin

—O—

- Ce matin

- Apres
- Maintenant

- Ce soir

Une histoire ou il ne se passe rien:

En tout
Au total

Une partie

Une partie
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Pour Noé€l, maman a invité mes 9 cousins et
mes 6 cousines.

Combien aurons-nous d’invités pour

manger 7

s

\

Dans une classe, il y a 15 enfants. Je compte 8
filles.

Combien de garcons y a-t-il en classe?
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s

Au marché, j'achéte une chemise a 8 euros et un J'al sur moi 15 billes en tout. Dans ma poche
pantalon. En tout, j'al dépensé 17 euros. gauche, j'en ai 4.
7 8
Combien cofite le pantalon ? Combien de billes sont dans ma poche
) Jl Jl droite?
2 —.baﬁwa? i Y o




N[

Dans mon sac j'ai 12 bonbons au chocolat. Je veux partager mes
bonbons en 4 paquets pour mes copains.

Combien y'a-t-il de de bonbons dans un paquet ?
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Dans un bol il y a 4 poires. Pour le repas je préparer 3 bols.

Combien y'a-t-il de poires en tout ?
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Lucas fabrique 3 bracelets. Il y a 5 perles sur chaque bracelet.

Combien de perles y aura-t-il en tout ?
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Emilie et Casimir se partagent des fraises. Il y a 14 fraises a
partager entre les 2 enfants.

Combien de fraises aura chaque enfant ?
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Uneunite = 1= @

Cing unités = 5 = °
o0

Une dizaine = 10 = |:|

Deux dizaines = 20 = |:||:|

Une histoire ou il se passe quelque chose :

- Au début

Ce qui se passe

- Avant

- A la fin

—O—

- Ce matin

- Apres
- Maintenant

- Ce soir

Une histoire ou il ne se passe rien:

En tout
Au total

Une partie

Une partie
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4 N[ 4 N
Coralie joue au jeu de l'oie. Elle part de la case Dans le jardin, il y avait 12 fleurs ce matin.
8 et arrive sur la case 19. J'al ajouté 5 fleurs.
4
Combien y a-t-il de fleurs dans le
De combien de cases a-t-elle avancé? : ) :
jardin ce soir?
\ J \L \ S
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Au début de la semaine il y avait 6 éléves Mohamed avait 13 billes. Il en gagne 5.
malades. A la fin de la semine il y a 16 malades.

8 ||Combien a-t-il de billes maintenant ?
Combien d'éleves sont tombés malade ?
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Dans la classe il y a 16 éléves. Les éléves sont séparés en 4 groupes
égaux.

Combien d'éleves y a-t-il dans chaque groupe ?

\
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Nestor a 2 sacs de 8 billes.

Combien de billes a-t-il en tout ?
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15 bananes sont partagées entre les 3 singes du zoo.

Combien de bananes aura chaque singe 7
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Nora a 4 pots de crayons sur son bureau. Il y a 5 crayons dans
chaque pot.

Combien de crayons y a-t-il en tout ?

\
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Uneunite = 1= @

Cing unités = 5 = °
o0

Une dizaine = 10 = |:|

Deux dizaines = 20 = |:||:|

Une histoire ou il se passe quelque chose :

- Au début

Ce qui se passe

- Avant

- A la fin

—O—

- Ce matin

- Apres
- Maintenant

- Ce soir

Une histoire ou il ne se passe rien:

En tout
Au total

Une partie

Une partie
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a N[ a
La maitresse avait 18 cahiers. Elle en distribue Au jeu de l'oie, j'étais sur la case 22. Je suis
14 aux éléves. maintenant sur la case 12.
4
Combien lui reste-t-il de cahiers ? De combien de cases ai-je reculé?
G J\ G
N[
J \_
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I y a 19 crayons dans le pot. Je prends 12 Tu avais 19 voitures au garage. Je t'en enléve
crayons pour les distribuer. et tu n'en as plus que 7

8
Combien de crayons reste-t-il dans le pot? Combien en ai-je enlevées 7
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La facteur partage 18 lettres dans 3 paquets égaux avant de les
distribuer.

Combien de lettres y a-t-il dans un paquet ?

~
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Dans ma chambre il y a 3 armoires. Dans chaque armoire il y a 7
tiroirs.

Combien de tiroirs y a-t-il en tout 7

~
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Louis range ses chaussettes. Il a 10 paires de chaussettes dans sa
chambres.

Combien de chaussettes a Louis 7

~
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2 fillettes partagent entre elles 16 peluches.

Combien de peluches aura chaque fillette ?
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Uneunite = 1= @

Cing unités = 5 = °
o0

Une dizaine = 10 = |:|

Deux dizaines = 20 = |:||:|

Une histoire ou il se passe quelque chose :

- Au début

Ce qui se passe

- Avant

- A la fin

—O—

- Ce matin

- Apres
- Maintenant

- Ce soir

Une histoire ou il ne se passe rien:

En tout
Au total

Une partie

Une partie
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4 N[ 4
Il y avait 8 tartes dans la vitrine de la Maxime a un aquarium avec 26 poissons.
boulangerie ce matin. La boulangére ajoute 18 Dedans il y a 11 poissons jaunes.
tartes. 4
Combien de tartes sont dans la vitrine ? Combien sont rouges ?
\ J \, \
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Pauline avait 28 bigorneaux dans son seau. Elle Sur le sapin il y a 22 objets de décorations en

en jette 15 dans l'eau. tout. Il y a donc 17 étoiles et des guirlandes.
8

Combien de bigorneaux reste-il 7 Combien de guirlandes y a-t-il ?
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Au marche, le vendeur de légumes a rangé les carottes. Il y a 3
bottes de 6 carottes.

Combien a-t-il de carottes ?

~
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A la cantine, 16 pamplemousses sont partagés entre les 4 tables ou
vont manger les enfants.

Combien de pamplemousses sont sur une table 7

~
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Tom et son frére se partagent 40 euros équitablement.

Combien d'euros aura Tom ?
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Une chaise a 4 pieds. Dans la classe il y a 6 chaises.

Combien y a-t-il de pieds ?
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Uneunite = 1= @

Cing unités = 5 = °
o0

Une dizaine = 10 = |:|

Deux dizaines = 20 = |:||:|

Une histoire ou il se passe quelque chose :

- Au début

Ce qui se passe

- Avant

- A la fin

—O—

- Ce matin

- Apres
- Maintenant

- Ce soir

Une histoire ou il ne se passe rien:

En tout
Au total

Une partie

Une partie
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4 N[ 4
Nellie avait 23 poupées 1'année derniere. Cette 24 enfants jouent dans la cour. Il y a en 16 qui
année il lui reste 15 poupées. jouent aux billes et les autres sautent a la corde.
4
Combien de poupées a-t-elle enlevées ? Combien d'enfants sautent a la corde ?
\ J \, \
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4 N[ é
Il y avait 12 escargots dans 1'herbe la semaine Dans l'animalerie 1l y a 26 rats. 14 rats sont
derniére. Cette semaine il y a 27 escargots. blancs et les autres sont marron.
8
Combien d'escargots sont arrivés 7 Combien de rats sont marron ?
\ J \, \
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Un animateur distribue 2 gateaux a chaque enfant pour le gotter. Il
y a 9 enfants en tout.

Combien de gateaux a-t-il distribués ?

~
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Dans un vase, nous pouvons mettre 3 fleurs. Le jardinier installe 4
vases dans le jardin pour y mettre des fleurs.

Combien de fleurs va-t-il mettre en tout ?
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Il y a 10 assiettes dans une pile d'assiettes. La cuisiniére a fait 3 piles

d'assiettes en rangeant la cantine.

Combien y a-t-il d'assiettes en tout ?
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I1 y a 25 cartes dans un album. 5 enfants font un partage équitable.

Combien de cartes aura chaque enfant 7
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